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----- Original Message-----

From: MNouta otaena o6pasosanus

Sent: Friday, February 9, 2024 4:54 pM

To: YanraHckas 106086 MBaHoBHa

Subject: FW: PesynbraTsl MOHUTOPUHIa bopMupoBaHUs rPadUKOB OLLEHOYHBIX npoueayp

----- Original Message-----

From: CN6 FKY "Uncnekumsa KO" Imailto:inspect—ko.spb@obr.gov.spb.ru]

Sent: Friday, February 9, 2024 2:55 PM

To: Moyta otaena o6pasosaHus

Subject: Pesynbrarsl MOHUTOpPUHra dopmuposaHus rpPaprKoB OLLEHOUYHbIX npoueayp

C ysaxeHuem,
CN6 Ky "UenTp arrecTaunm 1 MOHMTOpPUHra KO"



[MTPABUTENBCTBO CAHKT-TIETEPEYPrA

Cankr-TeTepGyprokoe Havanenuky ornena obpaszoBanus
FOCYAaPCTBEHHOE KA3EHHOE YupexacHHe anMunuCTpanuy Hesckoro paifona
«UEHTP ATTECTALMM 1 MOHUTOPUHIA Canxr-TlerepGypra
KOMUTETA NO OBPA3OBAHWIO»
(CM6 TKY «Llentp atTecrainu n Monutopuara KOy) Hasranckoii JI.1.

axr.anpec: Mockonckuii np.. 52, 1. A, Canxr-ITerepSypr. 190013
op.aapec: ya. Yepusxosckoro, 17, 1. A, Canm-ffarepﬁypr. 191119
Ten. (812) 246-12-89, daxe (812) 246-12-62
E-mail: inspec{-ko,spb@obr,gev.spb,m

OKIO 53251558 OKOT'Y 2300223 OF'PH 1037828024563
OKTMO 40912000 UHH/KTTI 78131 32729/784201001

CLORROLY  zo L3/ 77

Ha Ne or

Ypaxaemas Jlio6oss Usanosual

B cootserersun ¢ nnanom pa6orsr Komurera mo obpasosanmio Ha 2023-2024 yue6uwiii rox
B mepuon ¢ 24.01.2024 mo 16.02.2024 skenepramu  CII6 T'KY  «llentp arrecranuu
H monuroprHra KO» 8 o6weobpazoparennupix opranmsaumuax (zanee — O0) NeNe 327, 332, 334,
336, 338, 340, 344,345, 350, 557, 574, 627, 689 Henckoro paiiona Canxr-IlerepGypra nposenen
MOHHTOPHHI QOPMHPOBAHHS MPAPHKOB OLEHOYHBIX MPOLENYP B LEJAX HENONYIUEHHS YBETHYCHUS
Harpysku obyqaroumxcs.

Monutopusr nposenen 6Ges Bexoga B OO NOCPEACTBOM ~ AHATH3a  JIOKYMEHTOB
4 HH(OpPMALMH, pa3MellleHHOH Ha oduuManbHBIX caiitax OO B cetu UnTepHer.

B OO NeNe 332, 334, 336, 338, 340, 350, 557, 574, 627, 689 BhISBNEHBI OTHENbHBIE
HapylueHus u Hejoctatkd. Hanpasmsmo Bam wrorosyio kapry MOHHTODHHIA IJIN CBEJCHHS H
OpraHM3aluy paboTsl 110 YCTPAHEHHIO BBISIBIEHHBIX HapyleHHH 1 HeOCTATKOB.

[lpoury unpopmuposars CI16 T'KY «llentp arrectaumu u mommropunra KO»
00 yCTpaHeHHHU BBIABJICHHBIX HapyueHui B cpok no 11.03.2024,

Ilpunoxenne Ha 2 1. B 1 3K3.

Hupexrop T.H.HUckpenko

Anapiokosa T.B.
246 1994



[Tpunoxenue
Kk ncemy CIT6 IKY «Llentp arrecraumm u MOHHTOpHHra KO»
Or_EF¢e o2 N 25777

Kapra MmonuTopuura
GopMHpPOBAHHS rOCYAPCTBEHHbLIME 00meo6pasoBaTe/IbHBIMH YU EKACHHAMMN
Canxr-ITerepGypra rpadukor ouenounnIx Npoueayp B UeaAX HEAONYIICHHUS YBETHYCHHS
HArpY3KH o0yuanoumxes

Cpoxu nposegennst moHuTopuara 24.01.2024 - 16.02.2024
Pation Hesckuit

NeNe OO0, oxBaueHHBIX MOHHTOpHHrom: 327, 332, 334, 336, 338, 340, 344,345, 350, 557, 574, 627,
689 |

Henoabsyemsr cokpamenusi: OO — 06pasoBaTenbHble OpraHH3aLUHI

Ne n/n OcobGennocTu Homepa OO

dopmupoBanns H
YTBEpKIACHHN

lpaduk chopmuposan Ha
yueOHBIH roa

(594

I'paduk chopmuposan na | 327,332, 334, 338, 340(HOOQ), 344, 345, 574, 627, 689
I nosmyroaue

Ne BhisiBiieHHbIe HADYIIeHHs! (HECOOTBETCTBHH) Homepa OO, B koTopbix
n/n BBLISIBJICHBI COOTBETCTBY ION{HE

HApPYUIEHHS (HeCOOTBETCTBHN)

AxtyansbHbeii rpaduxk He pasmerten Ha caitte OO (ua riasHol 336, 340 (00O, CO0), 350,
cTpanuue nojpasaena «JlokyMeHTo» pasgena «Cpeaenus o0 557
obpa3zoBaTeNbHOH OPraHH3alnKlY ).

I'paduk He yrBepxngn pykosojuresem O0. 338

e | B2

[‘paguk pasMellied He B BUAE 3JEKTPOHHOTO JOKYMEHTA. 338, 340 (HOQ), 574

i

He copmupoan equHbii rpaduk ¢ y4eTOM OLEHOUHBIX -
npouesyp derepanbHOro ypoBHS M 3arianuposadsbx 00.

A

OueHouHkle IPOUEXYPH! IPOBOAATCS IO KAKIOMY yuebHOMY 332,334,627
npeaMeTy B OJHOH mapaies Kiaccos dae | pasa B 2,5
HEJIEIIH.

OuerovHbIe NPOUETYPEI MPOBOIATCS HA MEPBOM H MOCICIHEM 334
YpOKax, 3a HCKIIFOUeHHeM Y4eOHBIX NPEIMETOB, 1O KOTOPHIM
npoBouTes He Gonee 1 ypoka B HEIE!O, IIPHYEM ITOT YPOK
ABJISETCH MEPBBIM HIIH MTOCICS/IHUM B PACIIHCAHHH.

[Tposoautcs ang ofyudaromuxcs ofHoro kiacca 6osee oaHOR 689
OLEHOYHON IPOUEAYPH! B ACHb.

JonoanurensHan uudopmanHs:

o nyskTy 1

336 - na caitre OO B nojpasnene «[lokyments» paszena « Coeaenns o6 00pazoBaTenbHOH
OPraHM3alHKy» pasMeléH rpaduK OLEHOYHBIX [POLEayp Ha 2 ueTBepTh (HosOpb-nexabps 2023);
340 (000, COO), 350, 557 - pasmemén rpaduk OLEHOYHBIX NpoLenyp Ha [ nomyroaue 2023-2024
yuebHOro roga;

IO NYHKTY §

3anIaHHPOBaH bl OLCHOYHBIE MPOLIEAYPHI 110 OHOMY y4eGHOMY npeaMeTy yaie | pasa B 2,5 Hezen




g OONe 332- 5B 110 pyCCKOMY A3BIKY, 56 1O MaTEMATHKE;

s OONe 334 —B S5a Kjacce MO AHIIMHCKOMY A3BIKY. B 5B Kjacce MO PYCCKOMY A3bIKY H

MATEMaTHKe, B 6-X Kaccax 110 MaTeMaTHKe, B 9a Kiacce 1o reoMerpu, B 78, 90 Knaccax I1o
anrebpe:;

8 OO Ne 627- Bo 2B, 5a, 6a 110 pyCCKOMY A3BIKY
no nyHkry 6

334- Homepa ypoOKOB HE YKa3aHbI

no NyHKry 7

689- na 03.05.2024 Bo 2A Kiacce 3arJaHMPOBAHbI OLCHOYHOH NPOLEAYPLI MO TEXHOJOTHH H
(huzHyecKo# KyIbType.



